

人民路小学“武报小记者站”专题

小龟炮豆

□ 四(2)班 刘佳乐

这是外婆在集市上买的一只小巴西龟，它的名字是我看电影《老炮儿》的时候，觉得炮字很酷、豆字很可爱，所以才有了炮豆这个名字。

在我的印象中乌龟跑得很慢，但炮豆不这样，它跑得很快，和我手掌差不多大，一双小眼睛总是滴溜溜好奇地望着周围。

一天我放学回家后发现炮豆不见了，我急得像热锅上的蚂蚁，焦急地寻找了好一会儿，直到我趴在地上借着手电筒的光束看见了它那双小眼睛。噢！原来是跑到床底下玩去了，我伸出手想将炮豆从床底抓出，可是它调皮地爬来爬去，脑袋一扭，尾巴一甩，

短巧的四肢飞快地向前滑着，就是不想让我抓到它。伴随着它“唧唧”的叫声，在床底跑来跑去。这时我忽然想起，炮豆最爱的玩具——遥控汽车。对，就是它了！我飞快地跑进房间，将那辆遥控汽车拿来，放在床边，没一会儿，只见一个小脑袋鬼头鬼脑探出床底来到遥控汽车旁，我顺势用手一抓，就将它抓了起来，放进了窝里。回到窝里的炮豆耷拉着小脑袋，极不情愿地趴在那儿一动不动，看着它那呆萌的样子，我不由得开心地笑起来。

我喜欢炮豆，因为它给我的生活带来了莫大的快乐。

(指导老师:孙琼)

身边的雷锋

□ 四(2)班 华煜祺

“雷锋”是真善美的代名词，我身边就有一些“活雷锋”。

我的邻居王大爷就是其中的一个。

王大爷很喜欢帮助别人。有一天，他在小区里遛弯，看到张奶奶在着急地寻找着什么。王大爷就过去问了下：“老张，你在找什么呀？看你这么着急的。”张奶奶说：“我家的小白狗丢了，半天都没看到了，也不知道是不是被别人拐跑了，急死我了！”王大爷说：“我来帮你找，一定会找到的。”王大爷每次下楼遛弯的时候都会留意有没有张奶奶家的狗。第二天他在马路上远远地看到了一条小白狗，浑身脏兮兮的，这不正是张奶奶家的狗么，他立刻拿起了手机通知了张奶奶，总

算找到了这条狗。张奶奶非常激动，她说：“老王，这次真感谢你啊，这几天小白狗丢了，我是茶不思饭不想的，睡也睡不好。要不你到我家吃个饭吧。”

王大爷连忙摆了摆手说：“我们都是老邻居了，这都是举手之劳，不用客气的。”

还有一次，王大爷看见刘大妈的包被偷了，立马冲了上去将小偷给制服了。周围的群众拨打了110，小偷被带上了警车。后来，警察给王大爷发了一面小红旗，上面写着“热心市民”几个大字。

王大爷的这些事迹也在我们小区里传开了。我要跟王大爷学习，要力所能及地帮助别人，做一个“活雷锋”！

(指导老师:孙琼)

未来的武器

□ 四(8)班 崔晨跃

随着科技迅速发展，人类的生活也越来越好了，可是，那些坏人，还在行凶作恶，世界似乎变得越来越不和平了。所以，为了应对未来这些危机，惩戒坏人，让世界变得更加和平、更加安全，我畅想了三款未来的先进武器，现在就让我们来看看吧！

第一款叫量子炸弹，它是利用一种量子纠缠和量子反应堆合成来制造巨大爆炸的武器，能在任何地点引爆，无需引信，只需要一部比手掌小的遥控器就能进行远程引爆，而且不会对大自然造成任何影响。

第二款叫纳米机器人，属于

医疗武器，可以帮助士兵迅速恢复身上的伤口，还可以自我复制，渗透敌方的设备、人体或环境，进行破坏、监视和操控，它们也可以组合成各种形态，如飞行器、生化武器等。

最后一款武器叫激光剑，是一种以高能激光束为刃的近战武器，可以切割任何物质，它只需要一个小型的能源装置来供电，通常安装在纳米手柄上。

这些就是我畅想的几款未来高科技武器，科技含量高、杀伤力大、应用广泛。当然，我希望这些武器未来不要用在不该出现的地方，它们应该成为惩恶扬善、匡扶正义的和平利剑，我更希望它们能推动社会进步、保护国家和人民生命财产安全以及促进世界和平稳定。

(指导老师:金玲)

大美雪堰

□ 四(2)班 凌绍博

近了！近了！山，逐渐露出了轮廓；水，慢慢泛出了光泽，美丽的雪堰快到了。

雪堰的山是有灵性的。

它不像庐山一样壮观，不像泰山一样高耸，也不像黄山那样奇险，它有自己独特的的美，层层叠叠，连绵起伏，好似一条蜿蜒盘旋的巨龙守护着大地。沿着盘山公路向前，我们来到了城湾山观景平台，远处竹林依依，碧水潺潺；翠绿茶园，沁人心脾；群山环绕，重峦叠嶂……清脆的鸟鸣声不时在耳边回荡，徐徐的山风吹乱了游人的发梢，一切的一切，让人仿佛置身于美丽的

画卷中……

雪堰的水是灵动的。

顺着盘山公路而下，我们便来到了万顷太湖，雪堰，是常州地区唯一有太湖湖岸线的地方。一望无际的湖面上白帆点点，像是一片片羽毛在水面随风飘荡，水天一色，一时间分不清哪里是水哪里是天。朵朵雪白的浪花不断拍打着岸边，“哗哗”的声响连续不断，几只野鸭无忧无虑地在湖中嬉戏，不知名的海鸟顽强地与风浪搏击……

雪堰的人是好客的。

周末，三三两两的人们，不约而同来到美丽的雪堰，吹着湖风、吃着烧烤、

听着音乐、守着家人……雪堰红马甲们早早来到了各大休闲区，准备了帐篷、板凳、茶水，供游人取用。雪堰志愿者们向大家发放环保垃圾袋，宣传垃圾分类相关知识。雪堰红领巾们也加入了其中，敬个礼、握个手，向大家普及雪堰的民俗民风、历史人文、美食特产及旅游景点，游人们纷纷翘起了大拇指……

傍晚时分，大家纷纷开始收拾行李，远处，一排排青山、一片片湖水也依依不舍挥手向四方宾朋深情告别，期待下次再聚。

啊，大美雪堰！

(指导老师:孙琼)

淹城之旅

□ 四(2)班 翁王睿

“迟日江山丽，春风花草香”，春回大地，万物复苏，春姑娘迈着轻盈的步伐，把碧绿洒满大地，把百花插上枝头。这正是春游的好时节。

古语云：明清看北京，南宋看杭州，隋唐看西安，春秋看淹城。作为我国唯一保存完整的春秋时期三城三河地面城池遗址，淹城拥有“中国第一水城”的称号，非常幸运这次春游我能来淹城，一睹它的风采。

走进淹城，迎面而来的是充满历史风味、古色古香的春秋乐园青铜艺术大门，两旁伫立着许多竹筒，仿佛让我穿越到了春秋战国时期。我们游玩了很多项目，有孙武点将台、西施迷宫、旋转木马、过山车等，我印象最深刻的是过山车。

我喜欢过山车，排了好

长时间的队，终于轮到我了，我很兴奋地坐了上去，放好安全设施。没过一会儿，车开了，刚开始是个上坡，车开得很慢，像乌龟一样爬，到了下坡的时候，车突然就快起来了，仿佛从高处悬崖掉下去一样，我马上闭上了眼睛，耳边是一片尖叫声。突然一个急刹车，我紧紧地抓着安全带，生怕自己被甩出去。车终于停了，

我的头有些晕，走起路来东倒西歪，但心里仍然意犹未尽。

一天的时间多么短暂，在我们走出大门的时候，蓦然回首，那一个个幸福的足迹是我们快乐成长的见证。

(指导老师:孙琼)



妈妈是我心中的太阳

□ 四(3)班 陶俊杰

在我心中，妈妈如同熠熠生辉的太阳。

那个月末的日子，原本明媚的天空骤然阴沉，气温急转直下，冷风呼啸而至，树叶也瑟瑟作响，紧接着瓢泼大雨倾泻而下。尽管身处教室，寒意仍如潮水般涌来，我缩在座位上，手脚因寒冷而微微颤抖。

放学铃响起，我顶着寒风走到校门处等候，身体愈发颤抖，鼻涕不受控制地流出来，内心焦急地期盼着：“妈妈什么时候来接我呢？”

时间一分一秒过去，我脸颊已被冻得通红，手指几乎失去知觉，终于，熟悉的身影映入眼帘，我飞奔过去紧紧抱住她。她见状立刻关切道：“穿这么少，很冷吧。”话音未落，她已脱下自己的外套，把我紧紧地裹了起来。“妈妈，您不冷吗？”我有些担忧，她却微笑着回答：“我没事，刚刚从公司直接赶过来，没来得及回家拿你的衣服，你就先穿着吧。”那件带着妈妈体温的外套瞬间为我筑起一道抵御寒风的屏障，

她细心地为我扣好每一颗扣子，我顿时感到暖意融融。

在电瓶车后座，妈妈的身躯成为我与凛冽寒风之间的坚实壁垒，母爱如暖流般涌动在我心间，温暖而有力。回到家，我轻轻握住妈妈的手，那冰凉的触感让我心疼不已，她却对此只字未提……

无论风雨如何肆虐，妈妈始终是我生命中的太阳，用爱的光芒驱散寒冷，照亮我前行的道路。

(指导老师:蒋莹姣)

本版组稿:沈俊杰